HEADCHUU BUDUNTEND ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВАКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ ΑΗΓΑΡСΚΟΓΟ УПРАВЛЕНИЯ

ИЗДАЕТСЯ С 5 АВГУСТА 1949 ГОДА

СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 72 (2618)

СУББОТА, 14 сентября 1974 года

выходит два раза в неделю

Цена 2 коп.

Сегодня на пусковых — дневник соревнования

На строительстве комплексов лена и топлива подведены оче- делочники В. П. Дмитриева, чистых полов в РУ здания № 2. редные итоги социалистическо- также из СМУ-2. Им присужде- Полностью закончила укладку вую неделю сентября. Снова и линцы, бригада Дмитриева ве- нии № 1 и выполнила нескольснова среди бригад-победитель- дет отделку с высоким качест- ко других тематических заданиц встречаем мы знакомые вом. коллективы, вожаки которых не раз удостанвались чести поднять флаг трудовой славы.

По комплексу этилена-пропилена среди бригад первой группы первенство вновь завоевали отделочники Г. Г. Файзуллина (СМУ-2), успешно справившиеся с тематическими заданиями по отделке, объекта 1843. И производительность труда, и качество выполненных работ в бригаде постоянно держатся на высоком уровне.

ром соревнования на этом объекте стала бригада М. И. Ковалева из «Сибмонтажавтомати- тажников здесь признана бригаки», на втором месте - монтажники Н. А. Целищева промвентиляции», показавшал (MCY-42).

китиной (СМУ-6) в основном за- менников на отметке +12.

Тематические задания по от- кончили черновую отделку напо производству этилена-пропи- делке насосной выполнили и от- сосной 7011 и начали укладку го соревнования бригад за пер- но второе место. Как и файзул- электротехнических труб в зданий бригада И. А. Кудрявцева В группе монтажников лиде- (СМУ-6), занявшая второе ме-

> Лучшим коллективом да В. Н. Осипенко из «Сибвысокий процент выполнения Большой вклад в борьбу за норм выработки (195). На втосвоевременную сдачу в эксп- ром месте в этой группе луатацию строящихся объектов бригада Е. В. Гнездиловой внесли и бригады на комплексе («Сибтеплоизоляция»), заизолитоплива. Занявшие первое ме- ровавшая и покрывшая металсто по недельным итогам сорев- лом емкости Е5-1 и Е5-2 и вынования отделочники В. И. Ин- полнившая изоляцию теплооб-



Бригаде строителей П. Д. Проконенко на пусковом комплексе пластификаторов последние месяцы пришлось вести устройство фундаментов на эстакаде в сложных условиях. Грунтовые воды, сыпучне грунты, другие помехи не дают возможность применить механизацию. Поэтому практически все операции от устройства опалубии до приемки бетона бригада ведет вручную. Но это не мешает ей успешно выполнять тематику и занимать призовые места в социалистическом соревновании.

На снимке В. Небогина вы видите рабочих этой бригады: В. Васильева, А. Орлова, С. Боровкова, В. Проворова, А. Внукова, Г. Ивлева и бригадира П. Д. Прокопенко.

КОМПЛЕКТНЫЕ ПОСТАВКИ-ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА УПП

ТОРЖЕСТВО НА ЗАВОДЕ

В праздничной, торжественной обстановке отметили рабочие. ИТР и служащие завода ЖБИ-2 радостное событие: комплексное выполнение заводом в августе поставок сборного железобетона на важнейшие пусковые объекты. На площадке возле оформленного «уголка соцсоревнования» установлены столы, крытые красным бархатом. Тут же стоят, чуть волнуясь мягкими складками, заводские знамена.

На высоком флагитоке гордо развевается красный флаг, поднятый в честь победителей соревнования. У основания флагштока укреплена металлическая доска, на ко- А. А. Лемтюгин, торой яркая, броская надпобедителем соревнования является бригада Анатолия Сидоровича Левчука из первого формовочного цеха.

когда уже подъехала новая смена рабочих, а первая готовилась передать нм рабочие места, - голос диктора заводского радио возвестил о том, что через несколько минут начнется общезаводской митинг. Места за столом СМУ-2, насосная по

Г. М. Цветков.

Председатель заводского комитета Н. И. Ковазавода. Тов. Лемтюгин коротко рассказал о том, что в августе на заводе была проделана большая рабога по комплектной поставке сборного железобетона. Полностью укомплектованы два объекта по

секре- Мегетской птицефабрике, арматурного ся предприятий.

Недавно были подведе-...Около четырех часов, доставил слово директору управлению производственных предприятий и определены победители.

По заводу № 2 лучших успехов добились бригада А. С. Левчука из первого формовочного цеха, бригада В. Ф. Коновалова из цеха № 2, бригада В. Н. Малаханова СМУ-8 и СМУ-6, цех на спортного цеха и вязчики под дружные аплодисмен-

тарь партбюро Л. В. Гор- котельная завода БВК, а бригады А. И. Бучнева. пись свидетельствует, что бунова, председатель объ- также важные объекты Наиболее отличились в единенного завкома УПП на Зиминской площадке и этих бригадах победитель по ряду других строящих- соцсоревнования 1973 года И. А. Довгушев, Л. Т. Андросова, В. С. Пучколев открыл митинг и пре- ны итоги соревнования по дведе- ва. В. С. Ильина, М. У. поставил слово директору управлению производсткоммунистического труда.

> В заключение дам-победительницам в соревновании были вручены вымпелы и грамоты, более тридцати лучших рабочих из ZHIE бригад награждены пениз тран- ными подарками, которые

ты присутствующих были тут же вручены.

С приветствием к собравшимся обратился председатель завкома УПП Г. М. Цветруководства, парткома и коллективу завода новых успехов в соревновании.

Соревнование заводов ставку на строительные площадки сборного железобетона продолжается. В нем участвуют тысячи рабочих, НТР и служащих промышленных предприятий строительст-

Б. КУМПАН. наш нештатный корреспондент.

комитете ВЛКСМ строительства

Избран новый секретарь

Состоялось внеочередное заседание комитета комсомола стройки

Александр Попыльков решением партийного комитета направлен главным инженером участка № 4 СМУ-2, который ведет работы на важнейшем пусковом комплексе года — этиленс-пропилене. В связи с этим секретарем комитета комсомола стройки избран член комитета, коммунист Геннадий Сидоренко, работавший до этого прорабом в СМУ-5.

местное заседание администра- тивами, по росту ции и президиума групкома тельности труда строительства отметило, что план коллектив УЖДТ. большинство подразделений не лей государственного плана, вых мест не присуждать.

производи- на не выполнил

Решено по строительно-мон-

Подведены итоги социалисти- центов. По обслуживающим под- УЭС, выполнившим план по ческого соревнования подразде- разделениям план по объему объему работ на 105,3, по ролений стройки в августе. Сов. работ выполнен всеми коллек- сту производительности труда -112,5 процента.

Второе место присуждено коллективу УПТК, выполнившему план по реализации провыполнили основных показате- тажным подразделениям призо- дукции на 103,2, по росту производительности труда -- на

общих показателях.

дительности труда.

Промышленными предприя- ты. гиями план по объему реализу-

По промышленным предпри- 101 процент. ятиям присудить первое место План строймонтажных работ коллективу авторемонтного за-коллектива УМа. управлением строительства в вода, выполнившему план по

емой продукции выполнен на лениям первое место в сорев-55,7, выработка — на 98 про- новании — за коллективом 1974 года,

Отмечена хорошая работа

Руководство стройки и презицелом выполнен по генподряду объему реализуемой продукции диум групкома обязали руковона 82,4, а собственными сила- на 122, по росту производитель- дителей всех подразделений, не ми — на 80,6 процента. Не вы- ности труда — на 121,2 процен- выполнивших основных показаполнен план по росту произво- та, сэкономившему 13.5 тысячи телей государственного плана в рублей фонда заработной пла- августе 1974 года, принять действенные меры по безусловному По обслуживающим подразде- перевыполнению плана сентября и в целом третьего квартала

ки' оргин признаны комсомоль

OTHETEI N BLIDOPLI

честве одной на важнейших автоперевознами назвал в капарторганизации подразделе--добия-онтэчто вн хиннэди в квп УАТ Г. Ф. Милявский, выстузяйственные работы. Начальник шин отвлечено на сельскохочас, когда большинство автомаособенно остро ощущается сейтранспорта, то его значимость стности, об управлении автоизводства. Если говорить, в чав практике строительного проет их второстепенного значения гательные» — вовсе не означательства, — «подсобно-вспомотрушпа подразделении стронпоторое носит Название,

шегося уже выступления Г. Ф. стники прении, кроме упоминавро В. В. Подойницын, ни учакладчик, ни секретарь партбюмунистов. И сожалению, ни додет разговор на собрании комкой строительных грузов, и пой--вовэдэп хідтянья ,йэкидомотав ким Уменьшением количества транспортников в связи с резших неред коллективом автораз об этом, о проблемах, встав-Следовало ожидать, что как августовского государственного причин невыполнения стройкой

Между тем, абсолютно ясно, чисе совсршенно его парторганизации не коснутак дояти итэонапэткэд ын Милявского, именно этой сторо-

кинееннето кенинт. ленческий аппарат и его парного травматизма, наконец, депрофилактика автодорожных та использования парка машин, тобаз, повышение коэффициен--нс нтэонапэткэд кицьиндфооН ва ли не главной своей задачей. должна считать эту работу едкинэгая спистинато канинт лении зависит многое. И парты управления в этом направчто от четкой, слаженной рабо-

Да, штаб автотранспортников нике безопасности.

может и должен сделать мно-

уЭС участок малой механиза-

Таким образом, созданный в

этого года — СМУ-6 и СМУ-8.

СМУ-2 и СМУ-3, а с 1 августа

шлого года) она коснулась

-оди довтнээ) эпете мовдэп

механизации. Нак известно, на

нопым втодором кираенпядтный

элйодто нэшьн вн квилектээш

го производства является осувовання структуры строительно-

Одной на форм совершенст-

ту, в ее деятельности немало период провела немалую рабоинитерто се вирасинстотост мунисты отметили, что, хотя и выступившие в прениях комнизационно-партийную и идеожный уровень поставить орга--под вн омирохоон заитиэппол ными перевозками, Для этого в стронгельства автотранспортгое в улучшении обеспечения

очередь, иногда снижало эффекния, недостаточное обеспечение партийный актив. А это, в свою развитию технического теорче- смотре-конкурсе на лучшую повлекалнсь коммунисты и бес. ции РМЗ проводится работа по тетом комсомола строительства гда соблюдались уставные сроший участок деятельности, как -йэнжва йоныт идо втох атвеЯ еще и пробелов.

сказал, что почти все комму-В. Подойницын .йинэшэд нмк тивность принимаемых сооранином собрании управленческой росов недостаточно широко приставящихся на обсуждение вопсоораний. В организации не всетодготовка и проведение парт-

ными партийными поручениями, столько загружен многочисленкто из членов партии был намистическим «почти все», Коенил», что кроется за этим оптиший в преннях секретарь парт-кома УАТ А. Г. Цыганко «уточ--аипутыа А . кинэг у оп ынйнт нисты управления имели парв докладе

отч укотоп , водяч хідинит деп Но и это нельзя считать ростом один человек — Ю. Перевалов. онагот интфен наняму в тянифп хвастать. За отчетный период ленцам УАТ совсем нечем позэпин В этом вопросе управ--ини о росте рядов парторгани-Много говорилось на собрадаже разовые поручения. то же время не всегда имели все их выполнить, А другие в пидо иникотооо в эн отоодп отч

в принятом на собрании пов прошлом году. ІС. Перевалов еще был принят в члены КПСС, а кандидатом вотвиндняя ен таници пыо но

безопасности движения и техиспользования автопарка и по ную должен заниматься управ- министрации по эффективности перечень мер, которыми вплот- зяйственной деятельностью ад-- вот далеко не полный и комиссия по контролю за хосоциалистического соревнова- избран ибвый состав партбюро ловая помощь в организации все эти вопросы. На собрании ооратить серьезное внимание на происшествий и производствен- партийного бюро предложено становлении новому составу

В ВОРИСОВ,

TIPOBAEMЫ СТАНОВЛЕНИЯ УЧАСТКА МАЛОЙ МЕХАНИЗАЦИИ

оприпото человека, верного сы-

началось двумя часами позже,

Молодые рабочие РМЗ при-

ьн поточения направляются на

соревнования.

Разумеется, нический участок уэс.

женер УЭС Г. В. Ненашкии вив итэонаитяфэпо эшапод ативк тельно эти заявки прорабаты- нала нового участка. Отделу статок обслуживающего персо-Это ции, Вызывает тревогу недоные, я квартальные заявки на цин средств малой механиза-СМУ подавали в УЭС не месяч- перечень проблем централнаазутощиеся услугами участка механизмы не исчерпывается Климов предложил, чтобы поль- водства и системой заявок на главного инженера СМУ-2 В. П. инженерной подготовки произ- ства работ не всегда отвечают частности, заместитель

но оформить заявку на гребуендоры СМУ могли своеврененсредства малой механизации, димо предусматривать в них -охоованиям времени. Необхо--довиновиней лидее время проекты производтельства, Составляемые в настого технолога управления строн-СМУ и участка малой механи- мет похвастаться и энергомеха- должен сыграть отдел главно-

С огромным интересом слу- уже успели узнать и запомнить, инлась с появлением опорного

который он внес в дело револю- тельное по цифре количество стройки, -- товорит сам за се-

го, о том неоценниом вкладе, насчитывает не очень утеши- сомольский отряд — это отряд

опасностей, жизни Дзержинско- году. А сегодия отряд хоть и единственный оперативный ком-

там о трудной, полной тревог и роспуске. Это было в прошлом сейчас в городе существует Шамаева, Она рассказала ребл- телен, что поговаривали о его сможет. И уже тот факт, что

Недалеко ушло то время, ко-

тодня дата, — день рождения мундовной В тот вечер зароди- на повязках. А сейчас... Толь-Ф. Э. Дзержинского. В этот лась идея — создать при шта- ко повяляемся, знают — опе-

обычно собрались к 8 часам, штаба оперативных отрядов повязками «ОКО», — говорит Но патрулирование по городу Виталия Михайловича Лукашен- командир отряда, — Все недо-

ского отряда оперативники как бывшего начальника городского на дежурство с нарукавными

В ЭТОТ ВЕЧЕР в штабе шали все рассказ одного из «Вспомните, ребята, что бы-

I DALNUNOHHЫЙ СБОР

внедрено 10 с экономическим

Номитет комсомола РМЗ под-

— Все вы знаете, какая се- Дзержинского Софьей Сигиз- за таинственное «ОйО» у нас

ворит командир отряда Наташа настолько мал и почти бездея-

глад дячто йнинянтворен шви вдл -от — ,ницопловод и вдочви вн

всем оперативникам города, иные моменты из жизни пред-чтобы почтить память этого седателя ВЧК.

сбор № 1, то есть собираться тографии, отражающие те или

ративников принято, собирать го. Собирать документы и фо-

день по давней традиции опе. бе отряда утолок Дзержинско- ративники идут».

ционализаторстве и изобрета- виладом фонд девятой-пятилет- предложения.

эффектом 2500 рублей.

нимают активное участие в ра- завода, пополнившими своим разработкои

н социалистических ской работе за первое полуго-

режима экономии, на развитие ложении, нз которых принято и

леского прогресса и усиление жыю завода подано 16 рацпред-

обязательств, ускорение техни- дие. Номсомольцами и молоде-

досрочное выполнение влановых вел итоги по рационализатор-

профессионального мастерства, изобретательской работы среди

ства молодежи, повышению ее становку рационализаторской и

В комсомольской организа- тельстве, в проводимом комн-

IDN3HAHЫ ЛУЧШИМИ

Творческая инициатива и энер- комсомольских организаций.

тельных оригад и многие друмам со стороны рабочих строибережное отношение к механизханизмами пусковых объектов, первоочередное обеспечение месредства малой механнзации, планово-расчетные цены на Есть и другие проблемы. Это чественно эту заявку прорабомые механизмы, а ЭМУч — ка-

знячнмое дело крупиц соберется в большое и ный коллектив. Только тогда работа отряда в тогда тогда работа отряда в тогда честву, а главное — стабильоолее внушительный по колииндохооэн удифто итроннаятр -йэд япд оти умотоП .«sшиqваот виз: «Пришел сам - приведи -эд йоны эдирто в фой хэт Э монтажа», а потом прияел своих братьев Константина и Нико-

Анатолий, сварщик «Востокхим-

пэшифп мыафэП эофт эдифто

Бархатов, Истати, Бархатовых в

«Востокхиммонтаж» Нонстантин

управления строительства Ната-ша Шамаева, слесарь треста

ленский, лаборантка ОПМиК

«востокхиммонтаж» Серген Зе-

Нина Кавелина, слесарь треста

Сидорук, штамповщица РМЗ

дулина, слесарь РМЗ Валера

ми. Лучшие - это Света Хами-

четными грамотами и подарка-

-оП вдячто воминантя операти за применения

мола стройки наградили луч-L ВЛИСМ и комитет комсо-

тут всегда найти у опытных раванно, да и нужный совет мо--одинидоон ээкоо токнторы пункта милиции. Теперь ребята

Не каждый захочет, не каждый

журству в оперативном отряде,

посвящать не отдыху, а де-

а свободные от занятий вечера

ШРМ, техникум или институт,

в питинье вн итди датобье э

да, это трудно — приходить

очередного рац-

комсомочепы

ботников милиции.

-эмен мотонм ов отэ втобя. Работа его он , чоминантворно

ко о его встрече с женой Ф. Э. умевали, кто мы такие, что это

дян вээдельд . А и вониятий. Н имедотеенпленония имишиуй

На синмие:

мест производства.

секретарь комитета комсо-

к разработке наиболее «узиих»

ционализаторскому творчеству,

комсомольцев и молодежь к ра-

димо еще активнее привлекать

потрава инмоноже вдноф мэнных

зервов производства, над соз-

навойства, в использовании ре-

-офп индеситемотав и нидесинех

технологических процессов, ме-

иньвовтоношерого в китокчу

тают над повышением своего

завода недостаточно еще рабо-

что комсомольцы и молодень

емгім рольшим экономильским

ным рациредложением с ожида-

ботают над совместно подан-

настоящее время комсомольцы А. Балабеев и Н. Литвинов ра-

ским эффектом 850 рублей. В

ских предложения с экономияе-

-фотемивноныя С йншавдоп

этого же отдела Н. Литвинов,

индеским эффектом принято и виедрено 5 с эконозаторских предложений (из иих лабеев, подавший 6 рационалинического отдела завода А Бацы, ниженер-конструктор тех-

ниженер-коиструктор

атыненоп одын мите э удифын.

Бюро ВЛКСМ завода необхо-

W PENOLEYLL,

MOJE PM3,

. интэпиткп

эффектом.

шел на улицы города охранять -ия дкото вочера аткоэд В...

ватэакэтнодтэ кин ст. инженер ОГМ управлен плужник,

ции была рассмотрена и обсуж- ра УЭС В, И, Сазонов, не го- зованного обеспечения средства-Отработка системы централи- главного: начатая на стройке августа на совещании у главно- использования на стройплощад- рабочих в бригадах строитель- гие вопросы. Однако никакие статки в этой работе. В конце «забывает» указать сроки их дельных механизмах из числа вок на необходимые механизмы машинистов для работы на отнапример, при составлении зая- дит в организации подготовки всегда поступают в УЭС и его ход из положения главный ин-Истати, залвки от СМУ не этом вопросе. А временный выпределение средств малой ме- обучения стройки надо бы провать и четче планировать рас- производственно - технического

позволит участку более тщате или иные механизмы.

ПО ПУТИ РЕОРГАНИЗАЦИИ

ния координации деятельности готовкои производства не мо- оольшую роль в этом вопросе можным наметить пути улучше- чем, хорошей инженерной под- монтажных управлений. Так, те этого обсуждения стало воз- подготовки производства? Впро- не только УЭС и строительнодена во всех ее аспектах, В ито- ворит об отсутствии инженерной ми малой механизации — дело

звция средств малой механиза. вещании зам. главного инженето механика стройки централи. ках, Разве это, отметил на со- ных организаций. тельстве, ясно видны и недоние на улучшение дел в строи--кипя эонапэтижопоп отэ ,кит эффективность этого мероприяпроявляет отчетливо проявляется В ходе проведения реорганиции обслуживает сейчас четыре

ЭМУч своевременно. А СМУ-3,

общественный порядок, Т. СТАРОСТИНА. ное и нужное. реорганизация — дело полезсложности не могут заслонить



ПОД РУКОВОДСТВОМ ПАРТКОМА

Партийный комитет ЖКУ стройки постоянно уделяет большое внимание работе головной группы народного контроля. Достаточно сказать, что возглавляет головную группу заместитель секретаря парткома Н. Ф. Землянухин, да и многие вопросы, которые требуют рассмотрения на партийном комитете, во многих случаях готовятся при помощи народных контролеров.

Составляя план работы на месяц, партийный комитет обязательно планирует проведение рейдов с головной группой НК по проверке выполнения решений парткома или наиболее серьезных для ЖКУ вопросов. Так, головной группой НК совместно с «КП» были проведены рейды по проверке состояния социалистической дисциплины в ЖЭКах, работы КБО, подготовки жилищного фонда к зиме и многое другое. Только в этом году народ-

сколько десятков рейдов, го актам их проверок отдельные дела рассматривались на партийном комитете, по некоторым другим— адми-инстрация ЖКУ издавала

Благодаря народным контролерам были выявлены финансовые нарушения в детском учреждении № 50, где заведующая А. И. Олоктонова. Приказом по ЖКУ ей объявлен строгий выговор.

По актам группы народного контроля ЖЭК-8 и головной группы на парткоме рассматривалось дело о злоупотреблении служебным положением со стороны старшего инженера ЖЭК-8 Н. К. Каелло. Каелло стала покрывать нарушителей трудовой дисциплины, скрывала отсутствие на работе некоторых подчиненных. За эти нарушения приказом по ЖКУ она переведена на З месяца техником.

портистка Р. С. Бухарова. Не имея права на выдачу справок, она тем не менее где-то раздобыла такую справку с печатью и выдала ее одному работнику, завысив состав семьи. Тот, соответственно, получил квартиру большей жилплощади.

Этим делом занялись народные контролеры, вопрос рассматривался на партийном комитете и с одобрения местного комитета Р. С. Бухарова уволена.

Среди народных контролеров ЖКУ много коммунистов, которые работают с большой отдачей. Это, в первую очередь, В. Н. Винокурова, Н. В. Маслова, Г. П. Кочкин и многие другие. Для этих коммунистов работа в органах народного контроля стала важнейшим партийным

в. доронин, секретарь парткома ЖКУ.

OUNLAUCP **AKTUBUCTOB**

Группа народного контроля управления механизации свои проверки во многих случаях прочие. Хорошую помощь в рабогадира первого участка Т. А. Давыдова и слесаря третьего участка И. Н. Курлыкина. Этн люди никогда не пройдут мимо недостатков, вмещаются и наведут порядок сами или подключат к наведению порядка народных контролеров.

По их сигналам и сигналам других рабочих было обследовано прорабство М. Д. Нестеренко из участка № 4. Оказалось, что мастер этого прорабства П. П. Байгулов, чтобы

шоферы с охотою ехали к нему, занимался приписками. Этн приписки привели к тому, что на прорабстве оказалось большая разница между имеющим-ся в наличии гравием и числившимся по документам.

По представлению группы народного контроля на мастера II. II. Байгулова был сделан денежный начет в размере одной трети оклада, и он уволен нз коллектива.

Занимались народные контролеры и таким важным для коллектива вопросом, как учет водит по сигналам активистов, и хранение баллонов. Сколько большинство которых - рабо- их в управлении механизации, никто точно назвать не мог. те группа получает от предсе- Были различные неувязки и в дателя цехового комитета уча- их хранении, что могло привестна № 2 П. В. Сапунова, бри- сти и нарушениям техники безопасности.

> В ходе рейда были выявлены все нарушения, произведен учет количества баллонов. По управлению механизации был издан приказ, в котором ответственным за хранение баллонов было предложено навести должный порядок и поддерживать его постоянно.

> > д. чемизов. главный механик УМа, член группы НК.

под постоянным

очень плохо обстояло дело со сдачей металлолома. Илан не выполнялся из месяца в месяц, а начальники цехов отделывались отговорками: «Нечего сда-

Этим вопросом занялись народные контролеры. Причем, на заседании группы НК было принято решение держать сдачу металлолома на комбинате под постоянным вниманием весь год.

Был проведен рейд, в ходе которого выявилось, что у коллектива комбината есть все возможности не только выполнить, но и перевыполнить план по сдаче металлолома. Народные контролеры указали на имеющийся резерв, было сделано предписание начальникам цехов биржи круглого леса и котельного о их нежеланин заниматься сбором металлолома.

После рейда во всех цехах были отведены места для складирования металлолома, который регулярно сдается на базу.

План сдачи металлолома ДОКом за 8 месяцев выполнен на 120 процентов.

в. АНДРИАНОВ, Л. МУДРЕЦОВА, народные контролеры



Приемо-сдатчица Приемо-сдатчица станции Шлакоблочная УЖДТ Тамара Тимофеевна Михайлов г ударник коммунистического труда, народный контролер. Благодаря усилиям таких беспокойных людей, как она, простой вагонов на Шлакоблочений под техническими операциями снижен за полугодие на час.

На снимке: Т. Т. Михайлова, Фото В. НЕБОГИНА.

Знакомые все лица

ЦЕНА ХАЛАТНОСТИ

но разобраться в обстановке выполнено оклеечной гидроизо-

объясняются переделки, кото- ляции стен и днища, не уложе-

рые нередко приводят к не- на прижимная стенка, что яви-

своевременной сдаче объектов лось браком в работе, и в газо-

вую камеру

Сафронов.

В свое время народные контролеры провели 3 комплексных обследования правильности отчетов по материалам и расходованию средств по автотранспорту. Проверки показали, что некоторые прорабы и мастера расходуют слишком много дорогостоящих материалов, формы отчетов сдают с опозданием являют щедрость за счет государственных средств при закрытии путевок шоферам.

контролеры уделяют внимание, даны приказы, виновные в 48 копеек, должных выводов не приписках понесли наказание, сделал. Вторичная проверка одни и те же лица. Это стар- приписках понесли наказание, сделал. Вторичная проверка ший прораб В. Ф. Вавилов, про- недавияя проверка снова вырабы Р. К. Геймбух и С. И. явила нарушение по автотран- был уволен из РСУ спорту на том же участке.

> В Больцой Колей из РСУ ежедневно ходит машина. И вот прораб Р. К. Геймбух и старший прораб В. Ф. Вавилов «расщедрились» на приписки километров и перевезенных грузов. На этот раз оба частично лишены квартальной премии.

от установленных сроков, про-контролеры в свое время вы-рушений, не проявляют иниграммов шпаклевки и 45 кило- и из большого количества на-Большие перерасходы по рублей 85 копеек и сделали многие работают по призванию. транспорту были отмечены на предписание. Геймбух понял Г. ШУТОВ, председатель участке № 1, который возглав- свои ошибки, перерасхода ма-

териалов на его объекте больше нет.

А вот прораб второго участка С. И. Сафронов, у которого В коллективе РСУ среди тех, ляет старший прораб В. Ф. Ва- тоже был обнаружен перерас-кому чаще всего народные вилов. И хотя в РСУ были из- ход материалов на 519 рублей

Самое активное участие в работе народного контроля принимает главный бухгалтер РСУ Н. П. Бурый.

Однако многие народные контролеры чувствуют себя робко, не оказывают должного влияния на улучшение работы бригал и участков. Нередко еще отдельные руководители У Р. К. Геймбуха народные постов НК проходят мимо наявили перерасход 385 кило- циативы в наведении порядка, граммов колера на сумму 147 родных контролеров лишь не-

группы НК РСУ.

ков и главные инженеры СМУ-1 принимают все меры для выполнения порученных участку работ строго по проекту. Только их халатностью и нежеланием побывать на месте и деталь-

работ на газовой камере и теплотрас-се у дома № 14а, который сдавался в эксплуатацию в микрорайоне 13.

На газовой камере не было

проникала вода.

Нарушил прораб и техноло-

работ лотки были уложены без

Не всегда начальники участы инженером Г. Г. Власов. Проверья по-вазяла, что руководители участка са-моустранились, а прораб В. М. Пиль-ринимают все меры для вы-родинения порученных участку ным выполнение строго по проекту водства опрессовки трубопроводов было демонтировано 12 железобетонных плит, а для изоляции лотков выкопано вручную 4,8 кубических метра грунта.

По представлению народных контролеров в СМУ-1 был издан приказ, в котором руководству участка предложено представить в СМУ мероприятия по улучшению организации работ на участке и их качеству, а так же объявлены различные взыскания начальнику участка, главному инженеру и прорабу В. М. Пильцову.

В частности, стоимость перегию производства работ по мон- делок по теплотрассе удержана тажу лотков теплотрассы к это- из заработной платы всех тро-И. ЗЕНТОР, му дому. В целях «ускорения» их.

зам. председателя группы нк сму-1.

MITACANA

РЕПЛИКА

И народные контролеры УIIII, и работники ОТК управления не раз отмечали, что лестничные марши, выпускаемые заводом ЖБН-5, не отличаются хорошим качеством. Причина одна - несвоевременная очистка металлических форм. Было решено, что каждую смену одна форма будет очищаться, а в остальных - формоваться бетон.

5 августа контролер Кротова предложила с менном у масте-ру Л. Семагиной произвести тщательную очистку формы лестичного марша ЛМ-27-13, временно запретив подачу бетона до приведения в порадок формы. О принятом контролером решенин была извещена начальник ОТК завода Р. А. Садохина. Это решение было ею одобрено.

Но мастер Семагина даже не приняла никаких мер для очистки формы, и тематическое задание заводом оназалось сорван-

Вывод прост — наказать мастера Семагину, чтобы впредь неповадно было не выполнять решения контролера. Тем более, что люди смену просидели без дела.

Но совсем другой вывод сделал главный инженер завода В. Н. Яцкевич. Подготовленный им приказ № 158 от 15 августа гласит, что виновником в срыве тематического задания является... контролер Э. Кротова, и ей объявлен строгий выговор.

Более чем странный вывод! Мало того, что этим самым В. И. Яцкевич подорвал авторитет контрольной службы завода и открыл дорогу продукции, не свою ошибку. сих пор не желает признать свою ошибку. В. БЫВАЛЫИ. и открыл дорогу продукции, не соответствующей ГОСТу, он до

не так давно народные контролеры побывали на участке № 1, где на-чальником В. И. Степанов и главным гидроизоляции, без опрессовки

Народные контролеры СМУ-1 прини-

мают самые решительные меры, что-бы таких случаев, связанных с пере-

делочными работами, было как мож-

в эксплуатацию.

но меньше.

И концерт,

ПУСКОВЫХ

и устный журнал

R минувшую среду на комплексе этилена-пропилена после ли гостей из Иркутска. По митинга, посвященного подве- окончании концерта по местнодению итогов соцсоревнования му радио был проведен первый за неделю, состоялся эстрадный выпуск устного журнала «Горконцерт- вокально-инструмен- дое звание — рабочий», подго-тального ансамбля «Иркутине» товленного работниками библив составе Н. Андрышникова отеки групкома. Его вели (бас-гитара), А. Кулехина (элек- Г. Черчых и М. Королева. Усттрогитара), В. Мясникова (удар- ный журнал состоял из двух ные), Е. Новожилова (труба), страниц. В первой странице В. Воронцова (ионика). В кон- журнала, которая называлась церте также приняли участие «О тех, кто впереди», шел рас-В. Пстров (оригинальный жанр), сказ о победителях соцсоревно-Л. Панферова (солистка), вания за прошедший месяц. динов (конферанс).

Зрители тепло приветствова-

В. Бурмин (пантомима), Р. Чу- себе обзор литературы под де- тать пункт выдачи литературы дируют артистам.

Ответительный ге- от библиотеки групкома. Он бу
Фото В. НЕБОГИНА. Вторая страница содержала в визом «Рабочий — главный ге- от библиотеки групкома. Он бу-



Слушатели познакомились с по- жащих комплекса каждую сре-Слушатели познакомились с по- жащих познаком следними произведениями совет- ду с 12 до 13 часов.

В. ВЕСНИН,

советской литературы». дет открыт для рабочих и слу-

инструктор групкома.

В этот же день начал рабо- На снимке: строители апло-

ДОБРЫЕ РУКИ

О людях хороших

НЫЕ ГОЛОВКИ, добрые, без- внушать — дело медсестрымятежные лица, у кого любо- воспитателя». пытные, у кого еще безразличные глаза. Один коренаст, под- та, уютно расставлена мебельвижен, другой бледен, спокоен, здесь, на втором этаже, распотретий... А, впрочем, кому не ложилась грудная группа, в кознакома исгина, что среди ог- торой работает Кулагина. Маромного множества малышей лыши здесь как будто из одной одинаковых по внешности и в семьи, такие ухоженные, чиповелении не бывает. Ученые стенькие, какие-то домашние. доказывают, что абсолютно по- Кажется, что с ними не медсехожих не встретишь даже близ- стра, а родная мама. Вниманецов. И все-таки в чем-то од- тельно следят маленькие гла-

лить не трудно. Постоянная по- к ее голосу. требность в заботе взрослого человека. Это, наверное, инстинкт. Может, от того так неохотно расстаются малыши с мамиными ласковыми руками. А сколько огорчений, слез, когда малыши впервые поступают в ясли. И очень важно, чтобы в первый день ребенка встретил человек с добрым сердцем и

теплыми руками.

Такая встреча ожидает малыдругими пришла работать сюда Валентина Петровна Кулагина. — раскрывает свои секреты валентина Петровна. Любимое занятие из досу-Приняла самых маленьких, да ге — чтение, особенно военной тематикой увлекается. так и закрепилась за ней эта группа. «Люблю маленьких, они ный часовой на посту».

Кропотливая, трудная работа смышленое создание с окружа- ние какой-нибудь «новенький», ющим миром. «Нелегкое дело, но это на минутку. Ласковое - вторит врач Р. А. Бердали- слово, интересная игрушка нова, — работа в грудной груп- и карапуз уже увлечен. пе. Малыши, бывает, и ложки не видят, не то, чтобы уметь ею пользоваться. И есть, и пить, и шли непрерывных 16 лет рабостакан держать в руках — все- ты с детьми доброй умной женму учить приходится. С родите- щины с приветливым лицом и лями хлопот немало, мы режим красивыми глазами. составляем, рекомендуем пита-

Lament La

СТРИЖЕ- ние, а доводить до сведения,

Светлая, просторная комнаном все дети схожие.

Что это — общее — эпреде- ны Петровны, прислушиваются

Молодой женщиной приехала Валентина Петровна в Ангарск. До при-езда жила неподалеку, в Слюдянке. Коренная сибирячка. Родилась там же в дружной семье путевого мастера. «Большая семья была, — вспоминает Валентина Петровна. — 2 сестры, 6 братьев. В 1944 году после скончания курсов медицинских сестер направили вили работать в госпиталь. Затем поч-ти 14 лет проработала в поликлинике» Минует за летом лето, идет вперед жизиь, в ногу со временем шагает педагогическая наука. Совершенствуется методика занятий. Много приходится Такая встреча ожидает малы-шей в детских яслях № 18. 16 лет назад в 80 квартале на-шего города открылось новое детское учреждение. Вместе с тика. «Музыкальные занятия интересно проходят, я сама музыку любяю»,
— раскрывает свои секреты Валентина

Немногословный спокойный человек, отличительной чертой меня понимают, я — их», — человек, отличительной чертой застенчиво признается она. Со- ее является внимание. Оно у нее служивцы шутят: «Как бессмен- разное. Чуткое к ребенку, приветливое к собеседнику, доброе к своим товарищам.

В группе тихо. Изредка пы-- знакомить маленькое не- тается привлечь плачем внима-

Так вот лень за лием

3. ПЕТРОВА.

Ш ЕСТЬ ЛЕТ. Это серьезное слушает сказку, детскую перевремя в жизни растущего дачу или ваш рассказ, не успечеловека. Все больше опреде- вает ли он за это время попить, ляется харантер, обостряется поесть и прочее. Это - первые интерес к миру, вырабатывает- признаки неразвитого внима-ся привычка к труду, которая ния. Такому ребенку грудно станет самой нужной. Ведь будет усидеть в школе за парседьмой год — это последние той, слушать объяснения учимесяцы перед поступлением ретеля, тем более сосредотачи-бенка в школу, ваться и думать. Учите будубенка в школу.

Учеба принесет много радости, но и предъявит свои требования. Справится ли ребенок с ними? Этот вопрос волнует миогих родителей.

В детском саду проводится большая работа, в последний перед школой год осуществляется целая программа по подготовке детей к школе. Ребенок должен пойти учиться физически развитым, здоровым, слособным логически мыслить, уметь быть собранным, внимательным.

Большая работа воспитателей будет успешной, если совместно с детским садом готовить ребенка к школе начнут родители. Детям всегда необходим режим дня, ученику без негонадо обратить на соблюдение режимных моментов (подъем, сон, прием пищи, пребывание на свежем воздухе, организация полезных занятий).

Нужно сделать привычными лес, наолюдать за природой.

Н ЕОБХОДИМО научить рением, он взрослее бенка слушать, слушаться, стать школьником. запоминать и делать точно, как вы ему сказали.

Посмотрите, как ваш ребенок

за год до школьного

щего ученика переживать мыслями и чувствами, какими живут герои сказки, с которой вы его познакомили, и тогда ребенку будет легко ее пересказать, ответить на вопросы.

Приучайте детей слушаться с первого вашего требования. Не надо забывать, что в классе учится 30—40 учеников и подчиняться учителю необходимо. Уговорить и приласкать каждого невозможно, не хватит 45 минут урока.

Не менее важна привычка быть аккуратным, желание выглядеть всегда опрятным, чи-сто одетым, причесанным. Если это станет потребностью, можно быть уверенным за порядок в портфеле и среди его вещей.

Пусть у него будет постояннос трудовое поручение. Воспитывайте у детей самостоятельнемыслимо. Особое внимание ность, умение доводить начатое дело до конца. Ребенок должен точно энать фамилию, имя, отчество своих родителей, домашний адрес, путь к дому и правила уличного движения.

С целью воспитания интереполезные занятия вечером, на- са к школе беседуйте с детьми учить вовремя укладываться о школе, расскажите о своих спать, выполнять перед сном годах учебы, радостно вручайте необходимые гигиенические школьные принадлежности. Разтребования, приучить ежеднев- решите ребенку примерить но чистить зубы, выполнять школьную форму. Пусть ваш физическую зарядку. Чаще гу- сын или дочь полюбуется ее лять с детьми на свежем воз- красотой, торжественностью. духе, совершать прогулки в Прислушивайтесь к просьбам ребенка, считайтесь с его мнением, он взрослеет, готовится

> Л. БЕРДЕННИКОВА. педагог детского учреждения № 37.



14, СУББОТА

1-я программа Показывает Москва 13.00 — Программа передач. 13.05 — Новости. 13.10 — Для детей. «Про то, нак...». Мультипликационный фильм. 13.20 - Музынальная программа. «Утренняя почта». 13.50 — Цветное телевидение. «Дети Страны Советов». «Дети России». 15.00 — «Здоровьс», 15.30 — «Очевидное-невероятное», 16.30 — Впервые на телевизионном экране. Ф. Зуппе. «Прелестная Жуанита». Спектанль Новосибирского театра музыкальной комедии. 19.00 — «Время». 19.30 — В эфире — «Молодость». «Этого могло не случиться». 20.55 — Играет лауреат Международного конкурса Е. Гилельс. 21.20 — «Вкус к хлебу». Телевизионный очерк. 21.45 - Цветное телевидение. Телевизнонный театр миниатюр «13 стульев». 23.00 -Цветное телевидение. Пемпионат СССР по футболу. «Спартак» (М) — «Дина-

мо» (М). 15, воскресенье 1-я программа Показывает Иркутск

12.00 — «Здравствуйте, малыши!», 12.15 — «Сентябрьским утром». Документальный телефильм. 12.30-Для школьников. «За мушкетерами вслед». Показывает Москва

13.00 — Программа передач. 13.05 — Новости. 13.10 Цветное телевидение. Программа мультипликационных фильмов. 13.30 -«Служу Советскому Союзу!». 14.30 — Цветное телевиление. «Клуб кинопутешествий». 15.30 — Цветное телевидение. Пресс-конференция председателя Государственного комитета лесного хозяйства Совета Министров СССР Г. И. Воробьева. 16.00 — Театр юного зрителя. Премьера телевизионного спектакля «Приключение не удалось». 17.00 — Цветное телевидение. Концерт для работников леса. 17.30-Международная панорама. 18.00 — Цветное телевидение. Концерт Урлукского на-родного хора (Читинская область). 18.30 — Чемпионат мира по конному троеборью. 19.00 — «Время». 19.30 — Цветное телевидение. «Наш адрес - Советский Союз». В эфире лодость». «Разговор о профессиях». 21.10 — «Без ви-Художестны виноватые». 23.00 венный фильм. Цветное телевидение. Чемпнонат СССР по футболу. «Торпедо» (М) — «Зенит»

РИТМАХ МУЗЫКИ

Оживились танцевальные вечера в клубе «Восход» Юго-Восточного по-селка. Музыкальное сопровождение ведет инструментальный ансамбль, сос-тоящий из трио гитаристов — Анатолня Хоменко. Николая и Юрия Корбанов, ударника Александра Щуки. Активное участие в проведении вечеров принимает кассир клуба Н. Я. Касьянова, которая на добровольных началах работает массовиком, проводит игры, аттракционы. Недавно принята на должность художественного руководителя Любовь

Поликарповна Сергеева. В плане специалиста — детский хор и вокальная

группа для взрослых. Одиноко сейчас танцорам. Светлана Саргаева, многие годы руководившая кружком, уехала, остались девушки без руководителя. Но привитая любовь к искусству танца не пропала. Самостоятельно, без руководителя, танцоры репетировали свои номера и принимали участие в концертах на агитпло-

3. ЗРЕБНАЯ.

Уголок Ангарска. Фото В. НЕБОГИНА.

Редактор Б. Я. ВОЛЬФОВСКИЙ

Коллектив управления снабження стройки и спортивный клуб «Сибиряк» глубоко скорбят по случаю трагической смерти КОРЯГИНА Геннадия Сергеевича

(Ленинград).

и выражают искрепнее соболезнование родным и близким покойно-

Коллектив строительно-монтажного управления № 4 выражает искреннее соболезнование мастеру. Николаю Александровичу Мухину по поводу смерти

НАШ АДРЕС: Ангарск-6, ул. Октябрьская, 4, комнаты 8 я 12. Наши телефоных редактора - 84-87, отв. секретаря - 82-36, общий - 80-20.